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KANCELARIJA ZA ODNOSE SA 
JAVNOŠĆU 

 
Saopštenje za javnost  

 

KFOR USKRATIO KAMIONIMA SA CISTERNAMA SA GORIVOM 

NELEGALNI PRISTUP KOSOVU 

Protesti pod kontrolom – Blokade puteva u Banjskoj odsečene 

 

Juče, 3. septembra 2011. godine, KFOR je sprečio tri kamiona sa cisternama goriva 
iz Srbije, koji su pokušali da nelegalno preñu Administrativnu liniju razgraničenja 
(ABL) na neovlašćenom graničnom prelazu (BCP) DOG 33, da uñu na Kosovo. BCP 
DOG 33 se nalazi u okolini Izvora na severu Kosova na putu „Rimbeaud“ (Zvečan-
ABL-Novi Pazar). 
 
Vojnici KFOR su zaustavili kamione sa cisternama sa gorivom na administrativnoj 
liniji izvršavajući UNMIK-ovu zakonsku odredbu po kojoj je DOG 33 neovlašćeni 
prelaz. Ova odredba je validna od 2001. godine. Pristup komercijalnog saobraćaja 
Kosovu preko DOG 33 je nezakonit i mora biti uskraćen. 
 
Kasnije su kamioni pokušali da proñu silom ali su ih pripadnici KFOR-a ponovo 
zaustavili. Do nedelje, 4. septembra 2011. godine, kasno ujutru, vozila su blokirala 
put koji vodi iz Srbije i u Srbiju na taj način sprečavajući ovlašćene lokalne grañane 
da se vrate kući. Meñutim, oko 11:30, kamioni i druga velika vozila koja su bila 
zaustavljena, vratili su se u Srbiju.  
 
Ubrzo nakon što su kamioni bili zaustavljeni u subotu popodne, demonstratori su se 
okupili na kosovskoj strani DOG 33. Posle agresivne faze koju su imali juče rano 
uveče, smirili su se i ostali na istom mestu preko noći. Trenutno je situacija još uvek 
mirna.  
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U sito vreme kada su se dogodili ovi incidenti, Serbi na Severnom Kosovu su držali 
blokadu na putu „Rimbeaud“ u Banjskoj zatvorenom i sprečavali konvoje KFOR-a da 
doñu do ABL. Jedinice KFOR-a su zauzvrat zatvorili put izmeñu ovih blokada u 
Banjskoj i veze sa glavnom ulicom Mitrovica-Zvečan-Leposavić, istočno od Banjske. 
Iz bezbednosnih razloga nije dozvoljen saobraćaj ni pristup potencijalnih 
demonstratora i radikala prelazu 33. Nema ograničenja kada je u pitanju saobraćaj u 
suprotnom smeru. Rano popodne u nedelju, 4. Septembra 2011. godine, glavni štab 
KFOR-a je obavešten da su blokade u Banjskoj uklonjene. 
 
KFOR će iz bezbednosnih razloga i kako bi osigurao bezbedno okruženje i pomogao 
u izvršavanju UNMIK-ovih zakonskih odredbi, nastaviti sa zatvaranjem DOG 33 za 
vozila sa komercijalnom robom i kamione. KFOR je spreman da zaštiti bezbedno 
okruženje i da se suoči sa svakom situacijom. 
 
Ljudi su upozoreni/obavešteni o posledicama nasilnih i kriminalnih dela. 

 

 

 


